

“高速上被不明物砸伤后 司机用尽最后的力气把车停稳”后续报道

4名无锡乘客杭州吊唁吴师傅 警方仍在追查夺命金属片来源



金属片飞来(视频截图)

吴师傅被砸中(视频截图)

忍痛停车(视频截图)

瘫在座位上(视频截图) 新华社发

昨天,快报报道了5月29日中午,杭州司机吴斌驾驶大客车从无锡开往杭州,途经沪宜高速公路时被飞来的金属片砸中导致肝破裂,几天后不治身亡的消息。大爱司机的义举迅速传开,国内多家媒体转载报道,央视也专程赶到无锡。众网友把吴斌称为“平民英雄”,以此来表达对这位司机的敬意。

昨天,有4名乘客从无锡赶到杭州吴斌的家中吊唁。乘客韩先生说,当时他坐在倒数第三排,听到“砰”的一声巨响,当时车速在100公里/小时左右,吴师傅稳稳把车停下,然后从座位上站起来,要大家下车,他脸色蜡黄,冒了很多汗。坐在最前面一排的女乘客赶忙报警。

吴斌的父母都已经年逾七旬,

担心两位老人触景生情,吴斌的妻子让老人家暂时先住在宾馆。吴斌在读高二的女儿,在宾馆陪着爷爷奶奶。吴斌妻子无名指上戴着丈夫出事前刚买的金戒指,上面刻着“520”,另一只戒指刻着“1314”,“虽然吴斌不在了,但我还是要给他戴上。这对戒指是我俩之前商量要一起去买,当结婚纪念礼物的。我爱你,一生一世。”

记者从无锡交警部门了解到,吴斌驾驶的大巴车挡风玻璃材料是双层夹胶玻璃,即使用榔头砸,也不会整体脱落,而会连成蜘蛛网一样的碎片。不明金属片瞬间就击穿挡风玻璃,说明其动能相当大,此物已被送往省公安厅进行技术鉴定,警方也正根据各种线索全力追查。

现代快报记者 陆媛

声音



2002年吴师傅和妻子的合影 新华社发

我弟弟这一生都很平凡,在最后一刻却做出了最伟大的事。吴斌是一个十分孝顺的孩子,也是女儿眼中的好爸爸,平时会常带高二的孩子去打羽毛球。他还是妻子眼中的好丈夫。——吴斌的姐姐吴冰

他从2003年进入公司担任班车驾驶员,10年来已经安全行驶100多万公里,相当于绕地球近30圈,却从来没有发生过一起交通事故和旅客投诉。——吴斌所在公司安全科长陈一波

大四男生杀死江苏科技大学副院长

案发两个多小时嫌犯落网,警方称其考研失败迁怒于人

6月1日上午8点左右,镇江市公安局110指挥中心接报得知,江苏科技大学某学院副院长路某被发现死于其办公室内。镇江市警方迅速展开侦查,当天上午10点40分左右,作案嫌疑人吕某到案。

3小时不到,嫌犯落网

据警方介绍,接警后,镇江市政协副主席、公安局局长夏新平高度重视,立即指挥和率领镇江市和京口区两级公安机关技术人员在第一时间赶赴现场,迅速展开

侦查。

侦查人员在现场勘查的同时,调取监控资料,并开展现场走访调查。

10点左右,锁定该校25岁的山西籍大四男生吕某有重大作案嫌疑,并立即进行布控。10时40分许,吕某在镇江市都天庙附近落网。经初审,吕某对作案事实供认不讳。

考研失败持刀行凶

昨天,镇江市警方向记者披露了吕某的作案动机,经警方侦

查并已查明,犯罪嫌疑人吕某作案动机系与同学发生矛盾、考研失败而迁怒于路某。

吕某是江科大另一学院的学生,非路某所在学院学生。去年中秋节前后,吕某与同一宿舍的路某班级上的学生因琐事发生矛盾。今年1月,吕某考研失败,他认为考研期间宿舍楼上的学生吵闹,影响了自己学习。吕某打听后得知,宿舍楼上的学生也是路某班级上的,遂产生报复路某的想法。

5月31日,即案发前一天,即

将毕业的吕某情绪低落,感到考研失败前途渺茫,一怒之下砸坏了自己的笔记本电脑,并欲找路某“算账”,但因当天已晚而作罢。第二天早上,吕某将事先购买的一把水果刀藏于书中,闯进路某办公室,持刀将路某捅倒在地逃离了学校,并致路某失血过多而身亡。

据了解,案发后学校已成立善后工作小组,积极开展相关善后工作。

通讯员 张杰
现代快报记者 林清智

鼠药形似爆米花,5名儿童偷走分吃

幸亏毒性不算猛烈,孩子经抢救已无生命危险

昨天下午5点,南京市白下区卫桥紫金城菜场附近,有5名儿童误食老鼠药。

车筐里的老鼠药不见了

“下午5点,我们看到几个人疯了一样打电话,找救护车。”紫金城菜场旁边一家裁缝店的老板说,这些着急找救护车的人大多是菜场的小摊贩。下午时间,他们一般聚集在裁缝店对面、江苏省地震局首蓆园宿舍边门的一棵树下打牌。但在昨天下午,他们完全没有了打牌的闲情,而是着急地呼喊着,“孩子吃老鼠药了。”

裁缝店旁边水果店的一位小伙子目睹了整个过程,这位小伙子说,昨天下午,一位住在附近的居民,买了一包老鼠药,放在电瓶车前筐里,看到树下有人打牌,他停下了车,开始观战。

“他大概看了十几分钟,然后就走了。不过很快他就回来了。”另一位附近小店的员工说,这位男子回来时,着急地大喊,“谁拿了我的老鼠药?”

几位目击者都看到了这样的情况,一位在旁边玩耍、个子不足1米的儿童咯咯地笑着,“被我们吃了。”

孩子们没有生命危险

几位在树下的打牌者着急地找到自家的孩子,询问着事情的始末,同时开始寻找救护车。

有5位儿童承认吃了老鼠药,他们说,趁着骑电瓶车的男子不注意,他们偷偷拿走了老鼠药,分着吃了。幸运的是,5位儿童被及时送到了医院,医院在第一时间对他们进行洗胃。

昨天晚上8点,附近的居民依然在谈论着这件事,他们说,从街边买来老鼠药的男子,不该把车停下来去看打牌,更多的人,则谴

责那些顾不上孩子的家长。在儿童医院急诊科观察室的第三抢救室,记者见到了几个孩子和家长,孩子们身上还插着输液管,家长则愁容满面。“现在没事了。”一位家长只说了这一句,就沉默了起来,他显然不愿意在这个时候被打扰。

昨天晚上,记者从医院方了解到,5位儿童已经没有生命危险,他们摄入的鼠药,毒性不算猛烈,否则后果不堪设想。目前,警方已经介入调查此事。警方表示,被误食的老鼠药形似爆米花。

现代快报记者 贾磊

新闻速读

小学生坠楼身亡

快报讯(记者 王玲玲)昨天下午3点20分,苏州新区竹园路君地风华小区发生悲剧:一个身穿白衫红短裤的女孩落在1幢楼梯口外的石砖上,经抢救无效身亡。

据了解,女孩是从25层住户的北侧窗户处落下的,名叫小红(化名),父母都在扬州打工,目前就读于高新区一所小学。据家人说,女孩平日里就不爱说话,最近心情不好,两天不肯吃饭,奶奶特地让女孩妈妈从扬州赶回来劝。妈妈刚到家,女孩就嚷着说要跳楼,一家人从飘窗上把她拉下来。可没过多久,女孩第二次爬上了飘窗。目前女孩跳楼的具体原因,警方还在进一步调查。

抄近路被火车撞飞

快报讯(记者 陶展 陈乾)昨天早晨7点左右,新长铁路盐城圩洋村段,一位近50岁的女子穿过铁路时,被疾驰而过的火车撞倒,当场身亡。

记者看到,铁路沿线原本是封闭的,但因为不方便,当地村民拆了两扇护栏,形成了一个东西向的通道。“新长线穿村而过,把村子分成了两半,我们的田有的在东边,有的在西边,每天都需要穿越铁路。我们村也没有修建道口,一些村民为了方便,就开了这么一个通道。”

喜之郎送检罐头 未查出防腐剂

近日,《城市信报》报道南京喜之郎食品有限公司生产所使用的罐头含防腐剂一事,南京质监部门对该公司使用的罐头进行了抽样送检。昨天出炉的检测报告显示:罐头质量合格,并未检出任何防腐剂。

据喜之郎南京食品有限公司的总经理腾云介绍,得知有媒体报道他们公司生产使用的罐头果肉有含防腐剂的可能后,公司所在的溧水县质监部门介入调查。“我们生产果冻使用的是安徽一家企业生产的白桃罐头,报道见报当天,我们主动要求质监部门对罐头抽样送检。”腾云称,罐头抽样都是质检人员随意在公司仓库以及正在生产的车间内抽取的,送检也是由溧水质监局送去到国家农副产品质量监督中心(南京)去检测的。

腾云称,质监部门抽样送检时都拍照取证,抽样的仓库内的产品,与《城市信报》记者到公司暗访期间,几乎没有任何变化。

昨天下午,检验报告出炉。根据检验报告显示,此次检验的标准为《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》规定的相关要求,检验项目及技术要求为不得检出苯甲酸及其钠盐和山梨酸及其钾盐。检验结论显示:来样经检验,所检项目符合规定要求,检验项目实测结果符合检验技术要求。

“相关记者缺乏基本常识,利用罐头技术保存食品,根本不需要任何防腐剂,主要靠真空密封和高压杀菌。对罐头果肉的清洗和挑选,只能说明公司生产时对质量把关很严。”现代快报记者 李绍富